

昨天下雨了 还是石头雨

马路成了汪洋,房顶砸出洞,住户脑袋也砸出包

□本报记者 苑菲菲
qlwbyff@vip.163.com

26日傍晚6点40分,芝罘区三马路东头一地下管道在施工中被挖断,喷涌而出的水柱把路面顶出个大洞。水流向上喷出,比旁边的六层楼都高,路边停放的几辆私家车被夹杂的石块砸坏,一商店的彩钢房顶被砸漏,5楼一户居民家玻璃窗也被“冰雹”似的石子雨给砸碎了。

►马路上全是水,现场围了很多市民。
记者 李泊静 摄



一块大石头直接飞进了路边店铺。



路边小摊整个报纸筐里积满了喷出来的水。



施工人员正在清扫路面上的石子和泥。

水流狂喷成瀑布 比六层楼都要高

26日傍晚7点左右,记者赶到现场时,水流已经停止了喷涌,在水流喷出的地方形成了个蓄满水的大坑。一辆挖掘机停在旁边,铲斗埋在坑里。

从三马路到东园街和同合理路都淌满了水,绵延几百米,水中还混杂着沙土和石子,马路上的几个下水井盖被打开。在马路北面,几家商店放在外面的商品被淋了个透,成摞的报纸漂浮在筐里。路边几辆私家车的车顶都是石子,一辆江淮商务车的前挡风玻璃碎了,一辆白色轿车的雾灯和左侧玻璃也都被打了洞。

居民王女士告诉记者,开始的时候水流只是“咕嘟”往外冒,随着几声“砰、砰”巨响,水流越

越高,不到一分钟就成了瀑布,“喷得比旁边的六层楼都高,五楼住户的玻璃都被砸碎了。”想起当时的情景,王女士仍心有余悸。

下楼买个东西 脑袋被砸出大包

住在附近的李先生对这突如其来的水柱十分恼火,因为在他下楼买东西时,看到路边有水柱往上喷,便帮着店主收拾摆放在外面的商品。这时,水柱喷到齐腰高,柏油马路的沥青石块都被顶了起来。李先生和店主再也顾不得商品,立马往屋里跑,就这会儿工夫,水柱就喷高了。

李先生说,他当时站在店内靠近门口的地方,就听到外面“噼里啪啦”石子撞击屋顶的声音。让李先生没想到的是,一块比成人手掌都大的石块从天而降,把商店顶砸了个

窟窿后,落到了李先生脑袋上,砸出个大包。“你看看,我就买个东西,给砸成这个样子。”李先生激动地低头让记者看他头上的包。

在路口卖水果的邢女士更加郁闷,她家的水果摊是彩钢板房,当时邢女士听到屋顶响声的时候还以为下冰雹了,后来才发现屋顶好几处地方在漏水,外面的马路则成了一片汪洋。“没到脚脖子了都。”邢女士比划着说,水很快顺着被砸漏的屋顶滴进屋里,床铺湿了不说,刚买一年的平板电视也在水中报销了。记者在采访时,邢女士住处地面上都是水。

施工挖断管道 居民期待说法

据居民们介绍,这次喷出来的水都是热水,挖断的很可能是暖气管道。据悉,26日上午,一辆挖掘机

就在施工了,到下午6点40分,原本正常工作的工人一下子全跑了。“看到水往外冒,知道不好了,就都跑了。”居民张先生说,当时他就看到铲斗的地方在往上冒水,幸亏当时工人们跑得快,周围的居民也跑得及时,才没有被从天而降的石块、石子砸中。

采访中记者了解到,目前离喷水点最近的几家商店损失最大,彩钢板房被砸漏的邢女士要重修屋顶,至少得花两三万。几辆被砸了的私家车也都等着施工方前去道歉赔偿。周边的居民们认为,施工方施工之前应该把主管道先关闭。现在大家只希望相关负责人能出来给居民个说法,也只好让受损的居民们安心。



“祸”梯瞬间坠落,致两人骨折

其实只是个升降机,出事一小时前刚修过

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 26日下午,芝罘区幸福南路一超市货梯发生故障。超市的两名供货商在乘坐货梯上升时,货梯突然坠落并卡在半空,致使两人摔倒后全身多处粉碎性骨折。据超市工作人员介绍,该货梯其实只是个升降机,平时不允许人乘坐,出事前一小时刚刚修过。

26日下午3点多,记者赶到事发现场时,出事的货梯已经拉上了卷帘门。据附近两名保安人员介绍,当时他们只听到“轰隆”一声巨响,跑过来查看才发现是货梯出事了。

市第十消防中队的消防人员赶到后发现,货梯离地面还有2米多的距离,且里面的人受伤不能正常

移动。救援人员便把滑梯降到货梯里,用担架把受伤的两人抬出。

一位超市的工作人员告诉记者,这电梯是超市3年前建的,因经常发生故障,超市很少让人乘坐,严格意义上只是个升降机。出事前一小时刚修过,没想到没多会又出事了。

26日下午,在烟台山医院记者见到了正在输液的郑先生和张女士。郑先生说,出事后超市方面表示愿意就医药费的事跟他们协商。

郑先生说,他和张女士来超市收回一些临期产品,因搬着商品不能走正常通道,只好上了还放着好几箱子鸡蛋和鸭蛋的货梯。货梯只从超市的地下一层到地上一层,眼看就要到地面了,却突然往下坠落了2米,卡在了半空。

记者从医院处了解到,电梯骤降过程中,两人失去平衡倒地,



请本文线索提供者 徐先生到本报 领取线索奖50元

消防人员正在进行清理并救援。
记者 苑菲菲 摄

强大的惯性致全身多处粉碎性骨折,张女士的伤情比较严重。目

前,受伤的两人骨折处都打了石膏,28日将进行手术。

一把开荒火 烧了小树林

请本文线索提供者
冯先生到本报
领取线索奖30元



消防人员正在灭火,现场被浓烟包围。记者 苑菲菲 摄

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 26日下午3点10分,幸福南路华信家园附近一片小树林着火,火势蔓延把整个空地近一千平方米的荒草都吞没了。据介绍,事因老两口来开荒种地,把打扫出的树叶烧掉引发了火灾。

26日下午3点20分,记者赶到幸福南路时,远远就看到滚滚浓烟不断从一个围墙中冒出,消防人员正拖着水带往烟雾最浓的地方喷水。这是一片四周都是围墙的空地,约一千平方米。空地中稀稀拉拉种着一些树,地上全是枯草,现场被浓烟覆盖。

一位居民告诉记者,事因有老两口来空地开荒,把树叶和杂草收拾起来,没想到一把火没刹住,把空地引燃了。下午3点40分,消防人员终于将火扑灭。

刚买4天的车 自燃报废了

请本文线索提供者
李先生到本报
领取线索奖30元



业主为灭火,往摩托车上埋沙子。目击者供图

□记者 苑菲菲 实习生 许红彦 报道

本报热线967066消息 26日下午1点左右,刚买了4天的小型越野摩托车竟莫名其妙着火,周围市民害怕油箱爆炸,就往车身上浇水降温,谁知火却越烧越旺。

26日下午1点多,记者赶到文化路文化市场西门。据目击者介绍,摩托车车主是位年轻小伙,停在这1个多小时后,摩托车突然冒着烟着火。周围门头房的业户纷纷搬来沙子灭火,可火还是烧得挺旺。担心油箱爆炸,大家又端着冷水给油箱降温,没想到这火反而更大了。

消防官兵赶到现场,10多分钟将火扑灭。据介绍,这车刚买了4天,因为没有支腿,车子停放时就倒在地上。对于着火原因,居民们猜测,可能是车卧倒在地导致油箱里的油流了出来,有人经过无意中扔了烟头,才导致了着火。